

35. ANSWER:

- (a) Within the time period covered by these Interrogatories, GM responds yes. See answer to Interrogatory No. 10(e) supra. In response to a National Institute for Occupational Safety & Health (NIOSH) Current Intelligence Bulletin published on August 8, 1975 and in response to a paper which was delivered orally at Mt. Sinai Hospital in 1975, General Motors undertook the activities specified in its answer to Interrogatory No. 10(e), supra, despite the fact that the validity of both the Mt. Sinai report and the NIOSH Current Intelligence Bulletin were and continue to be subject to considerable scientific dispute. In addition to the foregoing, GM has studied and continues to study the nature of brake wear debris and its alleged effect upon persons.
- (b) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.
- (c) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.
- (d) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.
- (e) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.
- (f) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.
- (g) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.
- (h) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.
- (i) See answer to Interrogatory No. 35(a), supra.

8002 0540